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Important Autumn Antique Auction  9/20/2015

For our anniversary auction we are pleased to offer a sensational group of fine antiques   
Session I: Collection of over 50 pieces of African Art including carved wooden masks, figures, bowls, drums, etc.  
Session II will consist of fine antique items from Estates in Poughkeepsie & Delmar NY & Fairfield, Connecticut,  an
important American clock collection comes to us from an Albany NY collector, Included are Period American, Country,
English and Continental furniture, many fine Paintings by listed artists, Oriental Carpets, Country and Formal
Accessories, Mirrors, Oriental Porcelain, Impt. Clocks, Sculpture, Lighting, Sterling Silver, Several choice
Weathervanes, A 1955 Mercedes Benz 300 Kit Car, and more.
Please note our early start time of Session I at 10:00 am EST, which will include over 50 lots of African Art. Session II
our Main Antique Auction to begin at 11:00am.  Mark your calendar, as this is an auction not to be missed.

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
1     DAN MASK W/ FABRIC & COWRIE SHELLS

Estimate: 100.00 - 300.00

2     PR OF FIGURAL BAULE COMBS

Estimate: 100.00 - 300.00
3     PAIR OF ZULU PIPES

Estimate: 100.00 - 300.00

4     6 ZULU SPOONS

Estimate: 100.00 - 300.00
5     3 ZULU LADLES

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
6     MAKONDE COLONIAL FIGURE 36 3/4" TALL

Estimate: 400.00 - 600.00
7     BAULE DRUM W/ CARVED HEADS:12" DIAM X 11 1/2"

15 3/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

8     ETHIOPIAN BORANA BASKET, NATIVE GRASS & WIRE

Estimate: 100.00 - 300.00
9     TANZANIAN CARVED BOWL 14" DIAM

SGRAFFITTO DECORATION
Estimate: 300.00 - 500.00

10     FANG SHORT SWORD W/ WIRE WRAPPED HANDLE &
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
11     WOODEN NAMCHI DOLL W/ BEADS 12 1/2' TALL

Estimate: 300.00 - 500.00
12     CARVED WOODEN SONGYE FIGURE 12" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
13     2 FANTE & ASANTE DOLLS FROM GHANA

Estimate: 400.00 - 600.00
14     PR OF DAN BIRD MASKS 13" TALL

Estimate: 400.00 - 600.00
15     TOTEMIC SENUFO BIRD CARVING IN PAINT 54" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
16     DIVINERS TOOLS & HEMBA DIVINERS TOOL

SMALLEST 4 3/8
Estimate: 100.00 - 300.00

17     4 GOLD COAST FIGURES, TALLEST 8 3/4"

Estimate: 300.00 - 500.00
18     SONGYE MASKETTE 7 1/2"

Estimate: 100.00 - 300.00
19     DAN PASSPORT MASK 5 1/4"

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
20     PR OF LUBA COCONUT SHELL MASKS W/ RAFFIA

Estimate: 100.00 - 300.00
21     CHOKWE MASKETTE

Estimate: 500.00 - 700.00
22     IBEJI FIGURE 10 1/2" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
23     3 BEADED ZULU NECKLACES

Estimate: 300.00 - 500.00
24     FIGURAL DOGAN GRANARY DOOR LOCK  23 1/2"

Estimate: 100.00 - 300.00
25     BOBO POLYCHROME DECORATED HEADDRESS

Estimate: 100.00 - 300.00
26     GROUP OF 7 GOLD COAST CARVED SLINGSHOTS

Estimate: 100.00 - 300.00
27     SONGA DIVINERS BASKET 8" DIAM.

Estimate: 100.00 - 300.00
28     BRONZE POUCH & LOBI PENDANT
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
29     KUBA MASK WITH RAFFIA

Estimate: 100.00 - 300.00
30     2 BAULE MASKETTES

Estimate: 100.00 - 300.00
31     2 KUBA  HEADRESTS

Estimate: 300.00 - 500.00
32     2 DOGON GRANARY DOOR LOCKS LARGEST 18 1/2'

Estimate: 100.00 - 300.00
33     2 LUBA DIVINERS BROOMS 19" LONG

Estimate: 100.00 - 300.00
34     AFRICAN MASK 24" LONG

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
35     YOMBE MATERNITY FIGURE 6 1/2"

Estimate: 100.00 - 300.00
36     LUBA GOURDE FETTISH

Estimate: 100.00 - 300.00
37     2 FIGURAL COMBS : ASHANTI  & DENGHESE

LOT #

31 1/2" TALL & 17 1/2'" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

38     2 CARVED WOODEN AFRICAN FUNERARY FIGURES

Estimate: 100.00 - 300.00
39     CARVED WOODEN AFRICAN STOOL 10 3/4" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
40     4 WOVEN GRASS AFRICAN MATS LARGEST 25" X 26

41" TALL X 24 1/4" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

41     2 PANEL DOGON GRANARY DOOR

12 3/4" LARGEST
Estimate: 100.00 - 300.00

42     2 CARVED AFRICAN IVORY COAST FIGURES

Estimate: 100.00 - 300.00
43     3 AFRICAN PIPES:  BAMUN BRONZE, CHOKWE & KUBA

Estimate: 100.00 - 300.00
44     DOGON LADDER SCEPTER (21 1/2" TALL)

Estimate: 100.00 - 300.00
45     BLACK & WHITE MASK, PROBABLY TSONGO
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
46     ADANFIGURE, CARVED WOOD, GHANA 11 5/8" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
47     2 CARVED FIGURES : 1 HEMBA LARGEST 8 7/8" TALL

& BRONZE FETTISH DECORATION
Estimate: 100.00 - 300.00

48     1 ZULU PIPE & 1 MOSSI PIPE STEM W/SNAKE SKIN

LONGEST 6 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

49     CHOKWE WOODEN CARVED FIGURAL PIPE &

Estimate: 100.00 - 300.00
50     CARVED WOODEN AFRICAN HEAD

Estimate: 100.00 - 300.00
51     HEMBA STAFF FINIAL & MAKONDE MATERNITY

PASSPORT MASK, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

52     4 AFRICAN ITEMS: AIDAN FIGURE, TEXTILE BLOCK,

Estimate: 100.00 - 300.00
53     YORUBA CARVED OVAL COVERED BOX

LOT #

HARD TOP CONVERTIBLE   W/ FORD 302
V8 ENGINE & FORD TRANSMISSION,
WIRING, STEERING, SUSPENSION, ETC.
LAST REGISTERED IN 2006
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

54     1955 MERCEDES BENZ 300 SLR ROADSTER KIT CAR

MOSTLY GORHAM STRASBOURG
PATTERN APPROX 68 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

55     61 PC  STERLING SILVER FLATWARE & SERVING PCS

SGND G. BEPO (18" X 24" )
Estimate: 300.00 - 900.00

56     FRENCH 20THC. PAINTING OF PORT ST. DENIS

W/ BALE HANDLE 29" X 29" X 18 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

57     HAND WROUGHT COPPER APPLE BUTTER POT

Estimate: 500.00 - 1,500.00
58     PAIR OF NEW YORK BERGERES

20" X 45 1/2"
Estimate: 100.00 - 200.00

59     ANTIQUE CAUCASIAN BAG FACE CARPET

Estimate: 200.00 - 500.00
60     TURKISH PRAYER RUG "LADIK" 69" X 42"
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
61     INDO KASHAN MID 20THC. CARPET 95" X 59"

Estimate: 300.00 - 500.00
62     SAROUK LONG RUG C.1920 79" X 30"

Estimate: 300.00 - 800.00
63     KASHAN AREA RUG W/ ECRU MEDALLION 78" X 55"

Estimate: 100.00 - 300.00
64     HAMADAN AREA RUG 80" X 48"

WORN W/ SEPARATION
Estimate: 100.00 - 300.00

65     ROOM SIZE ANTIQUE LAVAR KIRMAN 127" X 107"

78" X 120"
Estimate: 400.00 - 800.00

66     CONTEMPORARY YELLOW FIELD PERSIAN OR

70" X 42"
Estimate: 200.00 - 500.00

67     BLUE FIELD TURKISH LESGHI STAR SCATTER RUG

127" X 63"
Estimate: 300.00 - 900.00

68     KASHAN GALLERY CARPET W/ TEAL GREEN FIELD

LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
69     BIDJAR AREA RUG 79 1/2" X 52"

104" X 89"
Estimate: 300.00 - 900.00

70     PEKING CHINESE BLUE & TAN CARPET C.1910

62" X 46" & 72" X 43 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

71     2 PERSIAN STYLE HAND KNOTTED AREA RUGS 20THC.

Estimate: 200.00 - 400.00
72     TURKISH - CAUCASIAN STYLE AREA RUG 80" X 53"

100" X 131"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

73     ROOM SIZE PERSIAN HERIZ CARPET

Estimate: 50.00 - 150.00
74     SPANISH SILK EMBROIDERED SHAWL 49 1/2' X 45"

11 3/4" X 8 1/2" X 8 1/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

75     LOUIS VUITTON TRAVEL CASE

BAG MEASURES 7" X 7" X 7 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 600.00

76     VINTAGE HERMES SUMMER BUCKET BAG IN ORIG
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LOT #

1 W/ STERLING FRAMES
Estimate: 50.00 - 150.00

77     3 VINTAGE HANDBAGS 2 W/ MARCASITE FRAMES

1 MARKED BARLOW & 1 MARKED CHIN
MANASMONTRI,  1992
Estimate: 300.00 - 600.00

78     3 NANTUCKET BASKET POCKET BOOKS :

Estimate: 100.00 - 300.00
79     JAPANESE INRO W/BUTTERFLY & FLOWER

LEATHER (SUEDE MEASURES 10 1/4"
LONG X 7 1/4" TALL X 3" DEEP &
LEATHER MEASURES 9 7/8" LONG X 8 3/4"
TALL X 2 1/2" DEEP)
Estimate: 200.00 - 800.00

80     2 VINTAGE BALLY HANDBAGS: 1 GREEN SUEDE & 1

BAG MEASURES: 9 7/8" WIDE X 6 3/4"
TALL X 2" DEEP
Estimate: 200.00 - 600.00

81     HERMES BLACK LEATHER HAND BAG W. ORIG BOX

CLUTCH : 7" TALL X 8 7/8" LONG X 2"
DEEP, SHOULDER BAG 7" TALL X 9 1/2"
LONG X 2" DEEP & CANVAS BAG: 7 1/2"
TALL X 10 1/2" WIDE X 2 1/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

82     3 VINTAGE FENDI BAGS: 2 SHOULDER BAGS &

LOT #

1: 10 3/4" LONG X 7 1/2" TALL X 2" DEEP &
1 : 11 1/2" LONG X 8 1/4" TALL X 2 1/2"
DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

83     TWO VINTAGE GUCCI HAND BAGS

Estimate: 300.00 - 900.00
84     19TH C.  EMPIRE DOLPHIN ARM CHAIR

(HENRI {HENRY L.} LAUSSUCQ) 18 1/2' X
23 1/2" OVERALL
Estimate: 100.00 - 400.00

85     W/C "BOATS ON THE SEINE" SGND HLL, 1944

Estimate: 200.00 - 300.00
86     DECO PERIOD FISH BOWL ON STAND 36" TALL

W/ EBONY, MARBLE & ORMOLU
PORTICO CASE & SILK THREAD
SUSPENSION (DOME HEIGHT 18" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

87     19THC. FRENCH EMPIRE DOME CLOCK

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
88     JAMES COLLINS NEW HAMPSHIRE MIRROR FACE

W/ INLAID CASE & BOSTON DIAL
Estimate: 4,000.00 - 9,000.00

89     C. 1790  AARON WILLARD SHELF CLOCK
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LOT #

Estimate: 3,000.00 - 9,000.00
90     SIMON WILLARD REGULATOR CLOCK

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
91     CUMMENS BANJO CLOCK IN PRESENTATION CASE

NO. 14
Estimate: 2,000.00 - 3,500.00

92     AARON WILLARD JR LYRE SHAPED BANJO CLOCK

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
93     DOUBLE DIAL ITHACA 3 1/2 CALENDAR CLOCK

Estimate: 500.00 - 1,500.00
94     E.N. WELCH DOUBLE DIAL CALENDAR CLOCK

WATERTOWN, CT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

95     BISHOP & BRADLEY PILLAR & SCROLL CLOCK

Estimate: 200.00 - 600.00
96     BOSTON CARD TABLE WITH REEDED LEG

(G. ALBERT THOMPSON) 12" X 15 3/4"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

97     O/P "ALONG THE MYSTIC RIVER" SGND G.A .

LOT #

1917, 4 1/4" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

98     BRONZE SGND MALVINA HOFFMAN "COLUMN OF

21 1/4" TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

99     19THC. BRONZE  FRENCH EMPIRE CANDELABRAS

AMERICAN C. 1790 (93" TALL)
Estimate: 3,000.00 - 8,000.00

100     18THC. "THOMAS NORTON"  CHIPPENDALE PA TALL

Estimate: 400.00 - 600.00
101     FRENCH BOULE WORK SHELF CLOCK 12" TALL

W/ 6 CHARACTER MARK 12 7/8" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

102     19THC.  ORIENTAL BLUE & WHITE BOTTLE VASE

BOWL IS COBALT BLUE:  12" DIAM X 12
1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

103     ORMOLU MOUNTED PORCELIAN CENTER PIECE

3 1/2" X 2 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

104     O/P "PORTRAIT OF ELDER"LABELED REMBRANDT

Estimate: 200.00 - 400.00
105     2 ORIENTAL BLUE & WHITE PLATES 10 1/2' DIAM
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LOT #

W/ CENTRAL PANEL SURROUNDED BY 8
SMALLER PANELS 19 3/4" DIAM.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

106     17TH / 18TH C. BLUE & WH. KRAAK PORCELAIN

130 CHATHAM STREET, NY (79 1/2" TALL
X 36 1/2" WIDE)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

107     PR OF LABELED NY PIER MIRRORS BY B.W.

UNSGND 13 3/4" X 18 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

108     O/C "PRESENTATION OF THE MARBLE BUST" 19THC.

ART POTTERY BASE, PROBABLY
HAMPSHIRE POTTERY 19" SHADE DIAM
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

109     SGND HANDEL TROPICAL SUNSET TABLE LAMP W/

(EDOUARD CHARLES DE BEAUMONT) 24
1/2' X 18 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

110     O/C "FRENCH GENRE SCENE" SGND BEAUMONT

BUTTERCUP PATTERN 180PCS. (APPROX
200 TROY OZ)
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

111     BOXED SET OF GORHAM STERLING FLATWARE

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
112     18THC. CHIPPENDALE CORNER CHAIR W/BALL &

LOT #

13 1/2" X 18"
Estimate: 3,000.00 - 9,000.00

113     O/C "CHAMPS - ELYSEE" SGND EDOUARD CORTES

28 3/4" tall X 40" WIDE X 24 1/4" DEEP (TOP
OPEN 56" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

114     CLASSICALLY CARVED LATE FEDERAL MAHOG

NOTED LOWER LEFT "PAINTED ON THE
SPOT" UNSGND (16" X 24" ) 

Estimate: 500.00 - 1,500.00

115     O/C "BIRMINGHAM FROM SOHO LAKE NEAR

47.9 TROY OZ.
Estimate: 400.00 - 800.00

116     SPANISH SILVER "SANTA MARIA" .800 FINE

(BELA DE TIREFORT) 16" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

117     O/C "WASHINGTON SQUARE PARK" SGND DE

BY GEORGE EDWARDS, 1754 ON LAID
PAPER (10 1/2' X 8 1/4" SIGHT SIZE)
Estimate: 200.00 - 600.00

118     PR OF HAND COLORED 18THC. PARROT ENGRAVINGS

57" LONG X 26 3/4" WIDE X 28 1/2" TALL
W/ LEAVES EXTENDED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

119     REGENCY ROSEWOOD SOFA TABLE
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LOT #

IN BITTERSWEET PAINT 7 3/8" X 4 7/8"
WIDE
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

120     RARE SGND SHAKER BOX, PROV. CATHARINE

REPLACED BRASS (72 3/4" TALL X 39 1/2"
WIDE X 19 1/2" DEEP)
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

121     TIGER MAPLE HIGHBOY W/ FAN CARVINGS

Estimate: 100.00 - 300.00
122     PLIQUE DU JOUR VASE 3 5/8" TALL

& MIXER SET
Estimate: 300.00 - 500.00

123     HAWKES CRYSTAL & STERLING SILVER DECANTER

48" W X 22 " DEEP EACH SECTION - 86 3/4"
LONG W/ TWO LEAVES EXTENDED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

124     SHERATION 2 SECTION DINING TABLE C.1810

1892, BRUXELLES 24" X 32"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

125     O/C "MILKMAID & COWS" SGND HENRI DE BEUL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
126     COLT PERCUSSION CAP REVOLVER SERIAL #14533

LOT #

W/ HAND CHECKERED STOCK & RAM
ROD
Estimate: 200.00 - 400.00

127     C.1830 PERCUSSION CAP FOWLING PIECE

PAT. DEC. 17, 1861, MAN. BY
REMINGTON, ILION, NY
Estimate: 500.00 - 1,500.00

128     REMINGTON PERCUSSION CAP REVOLVER &

APPROX. 17 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

129     14 COIN SILVER SPOONS INC. 4 SHEPARD & BOYD

Estimate: 100.00 - 300.00
130     FRENCH CARRIAGE CLOCK 6 1/2' TALL

BY D. GOULD & H.C. RICHTER LITH.
HULLMANDEL & WALTON IMP.  31 1/2" X
24 1/2" OVERALL
Estimate: 300.00 - 900.00

131     3 GOULD HUMMINGBIRD PRINTS

EASTERN CT. 34 1/2" TALL X 39 1/4" WIDE
X 19" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

132     18THC. TIGER MAPLE BLANKET CHEST OVER 1

DEFOREST  16 1/4" X 20" OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

133     OIL/ PAPER "VIEW FROM OLANA" ATT. TO
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LOT #

(NELLIE MYGATT, 1898)
Estimate: 300.00 - 900.00

134     O/C LANDSCAPE INITIALLED NM '98 12" X 16"

SGND A. LARROUX (ANTONIN LARROUX)
17 3/4" TALL
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

135     BRONZE FIGURAL CENTERPIECE "WHEAT

36" TALL X 22" DEEP X 66" LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

136     MARBLE TOP MAHOGANY BOSTON SIDEBOARD

W/ CEDAR LINING TOTAL WEIGHT INC.
CEDAR LINING 65. TROY OZ.
Estimate: 600.00 - 900.00

137     4 PCS. STERLING: 3 BOWLS & HINGED LID BOX

Estimate: 300.00 - 800.00
138     GILTWOOD ORIENTAL BUDDHA 19 1/2" TALL

41 1/2" TALL X SEAT HEIGHT 18"
Estimate: 300.00 - 600.00

139     6 QUEEN ANNE STYLE CHAIRS

AMERICAN SCHOOL, 19THC. 24" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

140     O/C "HARVESTING PEEKSKILL ON THE HUDSON"

LOT #

30" X 18" X 16"
Estimate: 600.00 - 900.00

141     ENGLISH SEWING STAND W/ BAG

3/4" BOWL & 8" VASE
Estimate: 300.00 - 900.00

142     2 PCS CLARICE CLIFF-"BIZARRE" HAND PAINTED

UNSGND (CANVAS STAMP, BOSTON
FROST & ADAMS 1869 - 1880) 28" X 48"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

143     O/C "GAYHEAD COVE, MARTHA'S VINEYARD" 19THC.

MAHOGANY W/ GIRONDOLE ARMS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

144     BOSTON CLASSICAL CHEVEL MIRROR W/ PAW FEET

27 1/4" X 43 1/2" OVERALL
Estimate: 800.00 - 1,500.00

145     O/C "LANDSCAPE  " ATTRIB. TO CHARLES

38 1/2" WIDE X 73 1/2" TALL
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

146     18THC. RHODE ISLAND HIGH BOY IN 2 SECTIONS

1 FOOTED ENGLISH SALVER & 1 BLACK
STARR & GORHAM (LARGEST 14" DIAM. )
APPROX. 66 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 800.00

147     PR OF STERLING SILVER PRESENTATION TRAYS
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LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
148     PR OF 15"  BRONZE FIGURAL BLACKAMOOR

WITH CALENDAR MOVEMENT,
MAHOGANY & OAK CASE, COMPLETE
AND ORIGINAL (82" TALL)
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

149     TIFFANY & CO. NEW YORK TALL CASE CLOCK

14 3/4" X 25"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

150     O/C "MONSEY NY RURAL RESIDENCE" UNSGND

W/ BANDED DRAWER FRONTS (40 1/2" T
X 42 3/4" WIDE X 19 3/4" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

151     MA BOW FRONT MAHOGANY CHEST C.1820

BY M. FRED HIRSCH CO.  (APPROX. 60.1
TROY OZ)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

152     4 PC. STERLING SILVER COFFEE & TEA SET

REPLACED BACKBOARD CARCASS: 34
1/2" X 21" DEEP X 32 1/2" TALL
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

153     BOSTON BLOCK FRONT CHIPPENDALE 4 DRAWER

WINE COOLER, OVERSIZED WINE
COASTER, PR. OF CANDLESTICKS, CAKE
BASKET, MONTEITH, BOWL
Estimate: 300.00 - 600.00

154     EXC. GROUP OF SILVER PLATED TABLE ARTICLES

LOT #

9 1/2" X 13 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

155     O/BD "COWS WATERING" SGND W. ONGLEY

ATTRIB. TO THE WORKSHOP OF DUNCAN
PHYFE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

156     NY MAHOGANY LATE FEDERAL DROPLEAF TABLE

Estimate: 500.00 - 1,500.00
157     O/C LANDSCAPE C.1860 THOS SMITH 11" X 16"

APPROX. 64 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

158     38 PCS. STERLING SILVER FLATWARE, ASSEMBLED

98" LONG X 36 1/2" TALL X 20" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

159     PERIOD CHIPPENDALE SOFA,  LEATHERETTE

12" X 16"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

160     O/C HUDSON RIVER SCHOOL PAINTING MID 19THC.

5 SALAD FORKS, 6 SHORT CAKE, 2
DINNER FORKS, 8 LUNCHEON FORKS & 8
KNIVES, 2 LG.SPOONS, 6 CONSOMME, 6
ICED TEA, 6 DEMITASSE, 6 BUTTER
SPREADERS, 11 SERVING PCS & CARVING
SET,   CHILD'S SET (2)  APPROX. 91 TROY
OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

161     STEIFF REPOUSSE STERLING SILVER FLATWARE
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LOT #

52" X 52" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

162     O/C "HORSE & JOCKEY" SGND HAWTHORNE

MADE IN ITALY 8 1/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

163     ITALIAN ALABASTER BUST SGND PICCARD & JESTINI

BANDING 45" DIAMETER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

164     19THC. TILT TOP BREAKFAST TABLE W/FIGURED

GEORGE CONROY, 18" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

165     O/C "ARKVILLE" SGND LOWER RIGHT CONROY

29" TALL X 24" WIDE X 17 1/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

166     TWO DRAWER TIGER MAPLE STAND

FINCH, HUMMING BIRDS, CEDAR WAX
WING, YELLOW WARBLER, ETC. 18 1/2"
TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

167     ORNITHOLOGICAL DOME W/ REGENT BOWER BIRD,

50 1/2' WIDE X 23 1/2" DEEP X 30" TALL
Estimate: 700.00 - 900.00

168     19THC. ENGLISH PEDESTAL LEATHER TOP DESK

LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
169     HALLMARKED SILVER RUSSIAN ICON  9" X 7 1/4"

22" X 29"
Estimate: 300.00 - 600.00

170     W/C ST. MARTIN SGND FREDRIC JAMESON F.W.S.

Estimate: 300.00 - 600.00
171     ANSONIA SHELF CLOCK W/ 2 FIGURES 21" TALL

(CHARLES P. GRUPPE) 16" X 24"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

172     O/C "KATWIJK BEACH" SGND CHAS P. GRUPPE

19 1/4" TALL W/ DMG
Estimate: 300.00 - 900.00

173     GLAZED EARTHENWARE LIFE SIZE BULL DOG

27 1/2" X 22" X 16"
Estimate: 300.00 - 500.00

174     AMERICAN EMPIRE MAHOGANY WORK TABLE C.1835

(HARRY ORLYK) 10 1/2" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

175     O/C "WINTER FARM SCENE" SGND 2-11-89 ORLYK H.

35" TALL X 17" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

176     SO. AMERICAN PILAO OR MORTAR & PESTAL
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
177     VICTORIAN ART GLASS BERRY SET (12 PCS)

(1 BACK LEG ENDED ON BLACK)
Estimate: 300.00 - 600.00

178     2 18THC. LADDER BACK AMERICAN ARM CHAIRS

(ANTHONY THIEME 1888 - 1954)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

179     O/BD "VENICE" SGND A. THIEME 12" X 15 3/4"

W/ BRIGGS ACCORDIAN EXTENSION
PATENT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

180     BOSTON CLUSTERED COLUMN DINING TABLE,

Estimate: 200.00 - 400.00
181     MAHOGANY CUTLERY BOX INLAID W/ FULL

10" X 14"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

182     O/C  JOHN F. CARLSON WOODSTOCK MILL STREAM

Estimate: 200.00 - 400.00
183     LEATHER DESK BOX & DUTCH TOBACCO BOX

IN MAHOGANY CASE
Estimate: 300.00 - 600.00

184     40" LONG DROP REGULATOR CLOCK

LOT #

18 - 5 3/4" ROUNDELAYS (35" X 17 1/2"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

185     GLASS PANEL SCREEN BY MICHAEL & FRANCIS

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
186     CARVED STONE BUDDHA 64 1/2'" TALL

CLOWN & HORSE (PROBABLY ENZO
PASTORIO) 31" X 27 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

187     TEMPERA ON PAPER SGND E. PASTORI

W/ TIGER MAPLE DRAWERS 28 1/2' X 18"
X 18" OPEN: 28 1/2" X 18" X 36"
Estimate: 300.00 - 600.00

188     SHERATON STYLE REEDED LEG 2 DRAWER

20 5/8" X 13 3/8" X 6 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

189     "SESSIONS RECORDS" STORAGE BOX IN ORIG GREEN

25" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

190     O/C "VERMONT VILLAGE SCENE " SGND WM. LA

26 1/2' TALL - TOP IS 31 3/4" X 23 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

191     EARLY 19THC. ALBANY CO. SAWBUCK WORK TABLE
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
192     ANTIQUE PORCELAIN NODDER 8 1/2" TALL

1 SCHOHARIE CO. BY A. WILLAMS, THE
OTHER DATED 1810
Estimate: 100.00 - 400.00

193     2 NYS NEEDLEWORK SAMPLERS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
194     18THC. GREEK ICON ON PANEL  21 1/2" X 16 3/4"

26 1/2' TALL X 12 1/4" DEEP X 23" WIDE
Estimate: 700.00 - 900.00

195     DIMINUTIVE SOUTHERN CHEST W/ INLAY

Estimate: 500.00 - 1,500.00
196     O/C "SECRETS" SGND F.E. HOLT 11" X 14"

83 3/4" TALL X 47" WIDE X 20 1/2' DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

197     4 DRAWER INLAID LINEN PRESS NYC C.1810

20 1/2" X 29 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

198     PASTEL LANDSCAPE BY LAURA TALMADGE HUYCK

LARGEST MEASURES 22" X 15" X 15"
Estimate: 600.00 - 900.00

199     2 REGENCY MAHOG. PLANTERS W/ ORIG LINERS

LOT #

BOUNDARY MARKERS (TALLEST 46")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

200     PR OF EARLY CARVED STONE ORIENTAL FIGURE

Estimate: 100.00 - 300.00
201     PLASTER STATUE OF GIRL WITH FROG UNSGND 10"

66 1/4" TALL  W/ ORIGINAL
DIRECTIONALS
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

202     LG AMERICAN COPPER EAGLE WEATHERVANE 36"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
203     19THC. AMERICAN COPPER PIG WEATHERVANE 36"

16" FIGURE
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

204     JEWELL EAGLE COPPER  WEATHERVANE W/ CAST

23 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

205     COPPER GAME  COCK  WEATHERVANE, GREAT

Estimate: 500.00 - 1,500.00
206     EARLY 20THC. RM SIZE SAROUK CARPET 15'1" X 8'10"

Estimate: 200.00 - 500.00
207     SEMI ANTIQUE AFSHAR 45" X 63"
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LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00
208     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN LONG RUG 39" X 126"

Estimate: 200.00 - 500.00
209     SAROUK SCATTER RUG C.1930 39" X 58"

Estimate: 300.00 - 600.00
210     SAROUK AREA RUG C.1940 50" X 77"

Estimate: 200.00 - 400.00
211     SAROUK MAT C. 1930 24" X 48"

52" X 56"
Estimate: 300.00 - 600.00

212     SEMI ANTIQUE TEKKE BOKARA TURKOMEN AREA

Estimate: 200.00 - 500.00
213     LILLIHAN AREA RUG 75" X 53"

CHARLSTON NAVY YARD, ADM. MERRY,
EXEC. OFFICER (19 1/4" X 13" SITE SIZE)
Estimate: 300.00 - 900.00

214     W/C SGND G.F. LORING"THE WABASH RECEIVING

Estimate: 500.00 - 1,500.00
215     HEPPLEWHITE SATINWOOD INLAID CARD TABLE

LOT #

(ROBERT ALLAM ) 24" X18"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

216     O/C "WATERFALL ON THE ISLE OF WIGHT" SGND

LOWER CENTER ILLEGIBLY  29 1/2 X 25
1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

217     PASTEL "MODERN LANDSCAPE"  SGND

11 1/2" X 6 1/4" X 8 3/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

218     INLAID MAHOGANY JEWELRY CASKET LATE 19TH C.

30" TALL X 66 1/2" WIDE X 30 1/4" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

219     ENGLISH REFRACTORY TABLE

12 1/4" X 10" OVERALL
Estimate: 300.00 - 900.00

220     O/C "WOMAN COMBING HAIR" UNSGD

GJR DEL 15 3/8" X 22 1/2" SIGHT SIZE
Estimate: 200.00 - 600.00

221     PASTEL ON SANDPAPER OF A FARMSTEAD SGND

Estimate: 300.00 - 600.00
222     2 DR. MAHOGANY  DROPLEAF STAND 29" TALL C.1825

26 1/4" X 38 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

223     O/C "HARBOR SCENE" SGND H.J. PAUWELS
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LOT #

26 1/2' DEEP X 65 3/4" WIDE X 37" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

224     ENGLISH SPADE FOOT SIDEBOARD

UNSGND 30" X 40"
Estimate: 300.00 - 900.00

225     AMER. SCHOOL PORTRAIT OF A GENT

Estimate: 500.00 - 1,500.00
226     BURL BOWL 18 1/2'" DIAM

34 1/2" X 13 7/8"    OVERALL
Estimate: 200.00 - 500.00

227     CUT FRAME CHIPPENDALE MIRROR

(THOMAS MORTOMER) 9 1/4" X 20 3/4"
SIGHT SIZE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

228     W/C "SAILBOATS AT SEA" SGND T. MORTIMER

W/ POLYCHROME PAINT DECORATION
SIGNED BY CARVER (KOOSED 1978) 

Estimate: 300.00 - 600.00

229     CARVED WOODEN FOLK ART CAT 23 1/2' LONG

15 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

230     O/BD "WINTER LANDSCAPE " SGND S.PICKERING

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
231     BURL BOWL 13 1/4" DIAM

Estimate: 500.00 - 1,500.00
232     LEADED GLASS TABLE LAMP POSS. BY MORGAN &

APPROX. 39.5 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

233     STERLING SILVER COFFEE, WATER PITCHER &

W/ PAPER LABEL 6"
Estimate: 300.00 - 900.00

234     SGND LC TIFFANY FAVRILLE GLASS CABINET VASE

Estimate: 200.00 - 400.00
235     PR OF FRENCH COW PRINTS 32 1/2" X 24"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
236     BURL BOWL 12 3/8' DIAM.

SGND & TITLED IN VERSO 16" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

237     O/P "A FLOWER GARDEN..." SGND GUSTAVE

ON CARVED FEET 51" TALL X 51" WIDE X
21 1/2" DEEP
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

238     16TH OR 17TH C. ITALIAN 4 DRAWER CARVED
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LOT #

INC. 56 VOLUMNS IN ALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

239     GROUP OF 1/2 MOROCCAN LEATHER BOUND BOOKS

Estimate: 500.00 - 1,000.00
240     BURL BOWL 9" DIAM.

50" WIDE X 24 1/2" DEEP X 39 3/4" TALL
Estimate: 700.00 - 1,000.00

241     ITALIAN 3 DRAWER COMMODE

(LVIADIMIR PERILIEFF) 24 1/4" X 20"
Estimate: 300.00 - 900.00

242     O/C SGND V.PERFILIEFF COPY OF PTG BY JOSEPH

IN ROSEWOOD WITH MOTHER OF PEARL
INLAY
Estimate: 600.00 - 900.00

243     INLAID DOME LIDDED 2 BIN TEA CADDY &  SEWING

Estimate: 100.00 - 500.00
244     OVAL MARBLE TOP VICTORIAN TABLE

1906 & 1902 APPROX. 12.7 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

245     2 STERLING SILVER TROPHY LOVING CUPS

& 2 STERLING DISHES ( APPROX. 25.75
TROY OZ. )
Estimate: 150.00 - 250.00

246     STERLING SILVER WINE COASTER & UNDER TRAY

LOT #

OVER THREE DRAWERS DATED 1790,
ORIG LOCK  50 1/2" X 22 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

247     PA 18THC. DOWER CHEST, 3 TOMBSTONE SHAPED

APPROX. 15.3 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 500.00

248     2 STERLING SILVER PORRINGERS, 1 TIFFANY & 1

39 1/2" TALL X 40 1/2" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

249     THREE TIER TROLLY / ETAGERE

19" X 27"
Estimate: 300.00 - 900.00

250     O/C "MOUNTAINS LAKE" SGND L. LINCKE, 1864

Estimate: 200.00 - 500.00
251     L.H. WORBS DEC. OVOID STONEWARE & REDWARE

The tea caddy weighs 10.55 troy oz. and the
cigarette box weighs 15.31 troy oz. This weight
includes the cedar wood lining on the cigarette
box.
Estimate: 300.00 - 600.00

252     STERLING SILVER BOX & .800 FINE TEA CADDY

Estimate: 500.00 - 1,500.00
253     O/C "BAKER'S FALLS" SGND ?? 17 1/4" X 21 1/4"
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LOT #

81 1/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

254     18THC. CORNER CABINET W/ "H" HINGES IN OLD

33 1/4" X 38"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

255     O/C "BARN REVIVAL" SGND D.S. PEIRCE 1888

EAGLE & TREE BORDER  87" X 68"
Estimate: 300.00 - 900.00

256     BL & WH 1854 COVERLET W/ RARE HEART CORNER

(2 PAIR)
Estimate: 300.00 - 600.00

257     ASSEMBLED SET OF 5 CHIPPENDALE SIDE CHAIRS

GRAPEFRUIT, GORHAM FOR TIFFANY
DESSERT SPOONS, DEMITASSE, ICED
TEA, ETC. APPROX. 27.1 TROY OZ.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

258     APPROX. 46 PIECES  OF STERLING SILVER

PROF. G. BESSI 20" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

259     COLD PAINTED BRONZE FIGURE OF "SORPRESA"

20THC. 30" HIGH,  TOP MEASURES  34 1/4"
X 62"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

260     BENCH GRADE FIGURED MAPLE TAVERN TABLE

LOT #

39" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

261     SET OF 19THC. HANGING SHELVES W/ TWO

33 1/2" X 27" OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

262     O/C AMERICAN SCHOOL "PORTRAIT OF A WOMAN"

(WILLIAM SAVERY BUCKLIN, 1851 - 1928)
30 1/4" X 36"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

263     O/C "LEAFY GLADE" SGND W.S. BUCKLIN

W/ CUPIDS BOW APRON IN OLD SURFACE
(38 1/2' T ALL X 41 3/4" WIDE X 18 1/2"
DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

264     COUNTRY HEPPLEWHITE BLANKET CHEST OVER

11 3/4" X 16"
Estimate: 300.00 - 900.00

265     O/BD "WINTER LANDSCAPE" SGND F.C.PEYRAUD

STATEHOOD COAT OF ARMS TRANSFER
INC. 4 CUPS & SAUCERS SUGAR POT
W/DMG & CREAMER
Estimate: 100.00 - 400.00

266     RARE STATES PATTERN STAFFORDSHIRE W/

33 3/4" TALL X 23 1/2" DEEP X 45 3/4"
WIDE
Estimate: 700.00 - 900.00

267     MAHOGANY KNEEHOLE DESK BY GILLOWS
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LOT #

FULL INTERIOR 24" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

268     PR OF URN SHAPED KNIFE BOXES W/ INLAY

10 1/8" x 8"
Estimate: 500.00 - 900.00

269     O/BD "POCAHONTAS" INDIAN PRINCESS UNSGND

CARCASS 38" WIDE X 43 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

270     18THC. MAPLE COUNTRY CHEST IN RED, LOW FEET

81 /2" X 10 1/4"
Estimate: 500.00 - 900.00

271     O/BD "WOODSTOCK SCENERY" SGND JOHN W.

BURBANK, ETC. APPROX. 13.9 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 600.00

272     18 STERLING SILVER SERVING PCS

50 1/4" TALL X 77 1/2" WIDE X 30 1/2"
DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

273     NEW YORK MAHOGANY SHERATON SIDEBOARD

LOWER RIGHT 27" X 16 7/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

274     O/C "BOY & HIS DOG" SGND INDISTINCTLY

LOT #

EUROPEAN ROOSTER LIGHT
Estimate: 200.00 - 400.00

275     2 EARLY FAT LAMPS: 1 AMERICAN BETTY LAMP & 1

W/ BOOT JACK ENDS AND ORIG. SNIPE
HINGES (40 3/4" TALL X 45 1/4" WIDE X 17
1/8" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

276     PINE BLANKET CHEST OVER 2 DRAWERS EARLY

FRIENDSHIP & SWING HANDLE
Estimate: 300.00 - 500.00

277     2 TACONIC BASKETS EXC. CONDITION

16 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

278     EARLY O/C "PORTRAIT OF A KNIGHT" UNSGND

W/ BANDED TOP  OPEN: 35 3/4" X 36" X
29" TALL CLOSED : 17 3/4" DEEP X 36"
WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

279     MAHOGANY RESTORATION PERIOD EMPIRE CARD

EMPIRE FIRE SCREEN 46 1/2" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

280     PR OF BRASS BALL TOP ANDIRONS & BRASS

12 EACH WATER GOBLETS, THUMBLERS,
FINGER BOWLS, UNDER PLATES, 10 EACH
CHAMPAGNE & WINE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

281     OVER 70 PCS GILT DECORATED CRYSTAL
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LOT #

C. LAST QUARTER 19THC.
Estimate: 200.00 - 400.00

282     CLASSICALLY CARVED EMPIRE REVIVAL TABORET

36" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

283     CARVED TEAKWOOD PLANT STAND W/ MARBLE

IN VERSO REMBRANDT VAN RIJN , 1641
(6 1/2" X 8 1/4" SIGHT SIZE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

284     ETCHING & DRYPOINT "TRIUMPH OF MORDECAI"

2 TIFFANY SERVING SPOONS, DISH &
PORRINGER & 8 COIN SILVER SPOONS
APPROX. 16.5 TROY
Estimate: 200.00 - 300.00

285     GROUP OF STERLING SILVER INC.

W/ TWO DRAWERS (30 1/2" TALL X 48" X
30"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

286     LEATHER TOP DESK LABELED MEIER & HAGEN

35 1/2' TALL X 40" WIDE X 19 3/4" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

287     4 DR. CHERRY HEPPLEWHITE CHEST

W/ ORIG DETACHABLE BOBESHES
APPROX. 45.11 TROY OZ.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

288     SET 4 SGND  TIFFANY STERLING SILVER

LOT #

IN VERSO 22" X 12 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

289     SCULPTURE OF ASSEMBLED WOOD BLOCKS SGND

Estimate: 100.00 - 300.00
290     CAST IRON RABBIT

(SUSETTE C. SKORGAARD 1863 - 1937)
LABELED IN VERSO S. C. HOLTEN - J.
SKORGAARD (17 1/2" X 20 1/4" )
Estimate: 300.00 - 900.00

291     O/C "GARDEN IN BLOOM" INITIALLED SCS 1914

TIFFANY SALAD SET, PR OF MEDALLION
BALL & BLACK SPOONS, GORHAM, ETC.
APPROX. 28.8 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 600.00

292     10  STERLING SILVER FANCY SERVING PIECES INC.

INC. BLACK, STARR & FROST, GEORG
JENSEN, ETC. (APPROX. 33.8 TROY INC.
KNIFE SET)
Estimate: 300.00 - 600.00

293     9 STERLING SILV. SERVING PCS. & STERL. CARVING

(FRANK HECTOR TOMPKINS) 1847 - 1922)
17 1/4" X 19 3/4" OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

294     O/BD "ELLENVILLE" SGND F.H. TOMPKINS '77

49 1/2" TALL X 39 3/4" WIDE X 14 1/4"
DEEP
Estimate: 300.00 - 1,000.00

295     PINE ONE DOOR JELLY CUPBOARD IN DRY PAINT
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LOT #

12 SPOONS BY T.W. CO LTD (APPROX. 5.0
TROY OZ.)
Estimate: 100.00 - 200.00

296     2 BOXED SETS OF STERLING SILV. DEMI TASSE

74" LONG X 22" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

297     TIGER MAPLE BENCH W/ FOLD OUT MECHANISM

HARRIS SHELTON  (30" X 40")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

298     O/C "SOUTHWEST LANDSCAPE W/ FIGURES" SIGNED

GOTHIC INSPIRED PEDULUM DOOR (92
1/2" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

299     ENG. MAHOGANY TALL CASE CLOCK INLAID CASE

19THC.  (91/4" DIAM)
Estimate: 200.00 - 600.00

300     PR OF SPIDER WEB MIRRORED CANDLE SCONCES

19THC. UNSGND (44" X 40 1/2" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

301     O/C AFTER RAPHAEL "MADONNA OF THE CHAIR"

Estimate: 300.00 - 900.00
302     O/C "A BRIGHT & HANDSOME BOY" UNSGND 14" X

LOT #

53 1/4" TALL X 41 1/4" WIDE X 16 1/2"
DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

303     PIERCED TIN PIE SAFE

Estimate: 400.00 - 600.00
304     3 DELFT CHARGERS, LARGEST 13 3/4" DIAM

PICHTER, 12" VASE & BISQUIT VASE
Estimate: 300.00 - 600.00

305     3 PCS. CUT CRYSTAL & VAL ST. LAMBERTS VASE 10

Estimate: 100.00 - 300.00
306     12 EARLY COIN SILVER SPOONS APPROX. 12.43 TROY

Estimate: 200.00 - 500.00
307     EARLY 19THC. FAN BACK WINDSOR ARM CHAIR,

36" TALL X 37 1/4" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

308     4 DR. CHERRY CHIPPENDALE CHEST

TABLE 42 1/2" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

309     DIMINUTIVE AMERICAN CHERRY QUEEN ANNE

Estimate: 200.00 - 400.00
310     19THC. MODEL OF A "PRIVATEER" 36" TALL
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
311     SAMURAI STYLE SWORD 38"

30" X 63 1/2"  OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

312     3 PANEL NEW YORK OVERMANTEL MIRROR

Estimate: 50.00 - 150.00
313     20 PCS. EARLY CUTLERY W/ HORN & BONE HANDLES

W/ SHAPED CORNERS
Estimate: 100.00 - 300.00

314     CHERRY 19THC. SPIDER LEG CANDLESTAND

EARLY CARRIAGE LAMP (TALLEST 14
1/2")
Estimate: 200.00 - 500.00

315     3 CANDLE LANTERNS: RARE NH 1/2 ROUND &

1 ROYAL DOULTON 9 1/4" DIAM & 1 ROSE
MEDALLION 10 1/4" DIAM.
Estimate: 100.00 - 300.00

316     2 19THC. PUNCH BOWLS

Estimate: 200.00 - 500.00
317     HANDMADE HOUSE MODEL IN ORIG. PACKING

Estimate: 100.00 - 200.00
318     4 MOUNT WASHINGTON SUGAR SHAKERS

LOT #

Estimate: 200.00 - 300.00
319     CAST IRON TULIP URN 29" TALL

IN 3 PARTS
Estimate: 100.00 - 200.00

320     PR OF CAST STONE GARDEN URNS 32" TALL

Estimate: 300.00 - 500.00
321     ROSE FAMILLE CHAGER (6 CHARACTER MARK) 17

SANDWICH GLASS
Estimate: 200.00 - 400.00

322     4 CANARY YELLOW CANDLESTICKS PETAL LOOP

43" TALL X 43" WIDE X 19 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

323     18THC. BLANKET CHEST OVER 2 DRAWERS IN RED

Estimate: 100.00 - 200.00
324     2 SAMSON DECORATED PLATES: LARGEST 9 1/2' DIAM

Estimate: 100.00 - 200.00
325     PR OF AESTHETIC MOVEMENT DECORATED VASES

78 1/2' TALL X 43 1/4" WIDE X 20 1/2' DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

326     CHEST ON CHEST , 1779 LABELED BEEHTELSVILLE,
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LOT #

C.1800, ASSEMBLED SOME DAMAGE
Estimate: 100.00 - 300.00

327     DAVENPORT TEA SERVICE W/ COBALT & GOLD TRIM

Estimate: 300.00 - 800.00
328     GEO III WALNUT CORNER CHAIR 31 1/2'" TALL

(IVAN SORS) 18" X 24"
Estimate: 300.00 - 900.00

329     O/C "TAKING A BREAK" SGND SORS EARLY 20THC.

Estimate: 200.00 - 400.00
330     PR OF 19THC. SHEFFIELD PLATED VASES 11 1/2" TALL

35" X 17 1/2" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

331     CHIPPENDALE CUT FRAME MIRROR

77 1/4 " TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

332     CHERRY GLAZED DOOR CORNER CUPBOARD C.1830

Estimate: 100.00 - 200.00
333     5 HOG SCRAPER PUSH UP CANDLESTICKS

(WALTER MORAS 1854 -1925) 18" X 12"
Estimate: 300.00 - 600.00

334     O/BD IMPRESSIONIST FOREST INTERIOR SGND W.

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
335     COUNTRY WORK TABLE IN YELLOW PAINT

GARNISH
Estimate: 200.00 - 500.00

336     ROYAL CROWN DERBY BOARSHEAD CORNICOPIA

Estimate: 100.00 - 300.00
337     ONE DRAWER STAND W/ FIGURED MAPLE DRAWER

POT, BARREL, BIRD CROCK, W/ DMG
Estimate: 200.00 - 500.00

338     4 PCS. COUNTRY ACCESSORIES: BUTTER

Estimate: 100.00 - 300.00
339     CHINESE EXPORT PLATTER 13 3/8" DIAM

WHALE SHAPED FORM 35" X 24 3/4" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

340     SET OF 19THC. HANGING SHELVES W/ 2 DRAWERS

Estimate: 200.00 - 500.00
341     LG GROUP OF HAVILAND LIMOGES WEDDING BAND

"PORT LEGAT" IN VERSO 24" X 32"
Estimate: 300.00 - 600.00

342     O / MASONITE SGND JEREMY KING '68
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Estimate: 300.00 - 600.00
343     LARGE HAND HAMMERED COPPER POT 29"

Estimate: 100.00 - 300.00
344     COUNTRY HEPPLEWHITE DROPLEAF TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
345     CAST IRON RABBIT 11 1/2" TALL

ATTRIB. TO JOSEPH BARRY
Estimate: 500.00 - 1,000.00

346     MAHOGANY FEDERAL PERIOD PHILA. DROPLEAF

11 PLATES & 6 CUPS & SAUCERS
Estimate: 100.00 - 200.00

347     PRATTWARE TRANSFER DECORATED PLATES,CUPS

C.1840
Estimate: 500.00 - 1,500.00

348     SET OF 6 YEW WOOD YORKSHIRE WINDSOR ARM

BALIMORE LABEL, ALL ORIGINAL (22 1/4"
TALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

349     BOWFRONT DRESSER MIRROR C.1800 W/ KENNEDY

IN TRAMP ART FRAME 12 1/2" X 17 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

350     O/C "STILL OF STRAWBERRIES" UNSGND

LOT #

86" TALL X 49" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

351     BRASS & IRON BAKER'S RACK

AND SUNDERLAND TRIM
Estimate: 100.00 - 200.00

352     8 HANDLESS CUPS & SAUCERS W/BLACK TRANSFER

9 3/4" DIAM
Estimate: 200.00 - 400.00

353     2 EARLY FRENCH FAIENCE PLATES W/ SCALLOPED

18 1/2' DEEP X 39 3/4" WIDE X 43 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

354     EARLY 19THC. TIGER MAPLE & MAHOG. SLANT LID

43 1/2" LONG
Estimate: 200.00 - 500.00

355     FRENCH TIN  COIFFEUR SIGN ON IRON BRACKET

Estimate: 100.00 - 300.00
356     2 SHORE BIRDS & WORKING DUCK DECOY

IN BARREL STAND ( 98" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

357     COPPER GAS LIGHT FROM STURBRIDGE VILLAGE,

Estimate: 100.00 - 400.00
358     "PREENING DUCK" DECOY, 14" LONG
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Estimate: 100.00 - 300.00
359     EXC. STENCIL DECORATED SALEM ROCKER, NEW

AFTER A PAINTING BY W.S. MOUNT IN
LEMON GOLD FRAME DEDICATED TO
GEO. T. PRICE 30" X 24"
Estimate: 200.00 - 400.00

360     1850 "JUST IN TUNE" PRINT BY EMILE LASALLE

32 3/4" X 18" X 18"
Estimate: 500.00 - 800.00

361     PR OF FRENCH MARBLE TOP CORNER CABINETS

AMERICAN 28 1/4" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

362     19THC. GENTLEMANS DRESSING MIRROR

Estimate: 100.00 - 300.00
363     PRESSED STEEL AIRPLANE W/ 22 1/2" WING SPAN

TABLE MEASURES: 34 3/4" TALL/
RECTANGULAR  TOP MEASURES 33 1/2" X
35"
Estimate: 300.00 - 900.00

364     SQUARE CHINESE TEAKWOOD TABLE W/CARVED

10 1/4" X 7 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

365     HAND COLORED PRINT AFTER WM. S. MOUNT

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
366     SPANISH ANIMAL HIDE RUG

CARVINGS, LATE 19THC. (25" LONG)
Estimate: 300.00 - 600.00

367     GERMAN CARVED WALNUT CLOCK W/ FOX & LION

Estimate: 100.00 - 300.00
368     PR OF BRASS STEEPLE TOP ANDIRONS

"AUTUMN BREEZES" , "MARIE" ,
"AFFECTION" , ENCHANTMENT" , "ALICE"
& "BLITHE MORNING" 7 3/4"  & 4 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

369     6 ROYAL DOULTON & DOULTON & CO. FIGURINES

ON FRAME 31 3/4" WIDE X 41 1/4" TALL X
25 3/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

370     OLD SCHOLL MASTERS / SHOP KEEPERS DESK

GOOSE NECK KETTLE & HIDE COVERED
DOME TOP TRUNK
Estimate: 100.00 - 300.00

371     3 PCS COUNTRY ACCESSORIES INC. MORTAR &

INTERIOR 4 1/4" X 6" X 4 1/4"
Estimate: 50.00 - 150.00

372     SMALL LEATHER COVERED BOX W/HAND BLOCKED
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(VICTOR VASARELY) 33" X 29 1/2"
OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

373     CONTEMPORARY SILKSCREEN SGND VASARELY &

42" X 32 1/2" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

374     GERMAN ELEPHANT FOLIO PRINT OF AN OSTRICH

Estimate: 600.00 - 1,200.00
375     SET OF 8 EARLY ENGLISH OAK QUEEN ANNE CHAIRS

Estimate: 50.00 - 150.00
376     SET OF CAULDON ENGLISH DESSERT PLATES &

78" WIDE X 34" DEEP X 30 1/2' TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

377     CONTEMPORARY SOFA  BY GEORGE SMITH IN EXC.

PROVENANCE ACADEMY AWARD
WINNING ACTRESS SANDY DENNIS 48" X
40"
Estimate: 300.00 - 900.00

378     O/C 20THC. ITALIAN SCHOOL SGND CAPASSE

Estimate: 200.00 - 500.00
379     BRONZE THAI "PALACE DANCER" 29" TALL X 19"

W/ OGEE BRACKET FEET
Estimate: 500.00 - 1,000.00

380     PA 18THC. BLANKET CHEST OVER 2 DRAWERS

LOT #

FOR BROADWAY SHOW "THE WOMEN"
1973  SIGHT SIZE 5" X 12"
Estimate: 100.00 - 300.00

381     W/C "STAGE SET DESIGN" BY JOE MILZNER

Estimate: 100.00 - 300.00
382     DOUBLE BANDED OVAL BUCKET IN GREY 17" WIDE

43 3/4" X 78 1/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

383     ENG. MAHOGANY CHEST ON CHEST 19THC.

PROVENANCE ACADEMY AWARD
WINNING ACTRESS SANDY DENNIS (9
1/2" X 13 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

384     O/BD SGND ORTIZ & DATED 30-4-75

IN CENTENNIAL PAINT
Estimate: 200.00 - 500.00

385     HUDSON VALLEY ARM CHAIR 18THC.

C. 1940 TRAINS, BOATS AND AIRPLANES
14 1/2" X 17 1/2" OVERALL, EACH
Estimate: 200.00 - 600.00

386     6 DRAWINGS BY D.S. LITTELL MT. GILEAD, OHIO

IN BLACK LACQUER W/ GILDED
DECORATION
Estimate: 300.00 - 500.00

387     SET OF 4 NESTING ORIENTAL NESTING TABLES
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29" LONG
Estimate: 300.00 - 900.00

388     COPPER HORSE & RIDER WEATHERVANE SGND

(LABELED IN VERSO) 7" X 9 1/4"
Estimate: 100.00 - 400.00

389     O/P "RIO S. TREVANO" SGND R.FERRUZZI

Estimate: 50.00 - 150.00
390     EARLY FLOUR BARREL WITH LID

34" LONG
Estimate: 300.00 - 500.00

391     RUNNING HORSE WEATHERVANE W/ CAST ZINC

PROVENANCE
Estimate: 100.00 - 300.00

392     LARGE TREEN CONTAINER W/ LID HENRY FORD

W/ CUT CRYSTAL SCENT BOTTLE
Estimate: 100.00 - 200.00

393     21 ASST'D FANCY & SOUVENIR SPOONS

NEEDS REPAIR
Estimate: 100.00 - 300.00

394     COUNTRY TALL CASE CLOCK W/WAG ON THE WALL

BELLFLOWER DECANTER & HORN OF
PLANTY PRESSED GLASS CELERY VASE
Estimate: 200.00 - 500.00

395     4 PCS. GLASS : PR OF BLUE GLASS WHALE OIL

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
396     CAST IRON HORSE BOOT SCRAPER/SHOE BRUSH 16

COFFEE POT, SHELDON & FELTMAN,
ALBANY NY
Estimate: 200.00 - 400.00

397     COUNTRY ACCESSORIES: 3 PCS. PEWTER & CARVED

Estimate: 100.00 - 300.00
398     3 BOXES INC. MARQUETRY INLAID, DONE TOP, ETC

38" X 21" X 20"
Estimate: 100.00 - 300.00

399     LATE 19THC. RED PAINTED BLANKET CHEST

Estimate: 100.00 - 300.00
400     ROY LICHTENSTEIN EXHIBITION POSTER 32" X 27

Estimate: 200.00 - 400.00
401     9 ROUND PANTRY BOXES INC. 1 SHAKER SEWING

Estimate: 50.00 - 150.00
402     THEATRE BROADSIDE "DANGEROUS WOMEN ..."

HERB CRUSHER
Estimate: 100.00 - 200.00

403     4 PCS. TREENWARE INC. MORTAR & PESTLE, PLATE
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36 1/2' WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

404     EMPIRE MAHOG. PARLOR TABLE W/FAUX MARBLE

PITCHERS
Estimate: 200.00 - 400.00

405     7 PCS. EARLY STAFFORDSHIRE INC. 2 PRATTWARE

11 1/2' DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

406     RUDOLPH CARL GORMAN NAVAJO CERAMIC PLATE

Estimate: 100.00 - 300.00
407     JAPANESE CLOISONNE VASE 4 7/8" TALL

CUPS BY WHITING & BOWL BY GORHAM
CUPS APPROX. 36 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

408     12 STERLING SILVER PUNCH CUPS & PLATED PUNCH

Estimate: 300.00 - 600.00
409     PR OF RENN. REVIVAL FERN STANDS 52 1/2" TALL

Estimate: 50.00 - 150.00
410     ANSONIA 8 DAY MOVEMENT SHIPS CLOCK

26/ 50  (16 1/4" X 20 1/4" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

411     LOUIS ICART ETCHING, SGND & NUMBERED


